

大家好，关于2019年4月29日大连豆粕期货很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于大连豆粕期货走势的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [一手豆粕期货需要多少手续费](#)
2. [豆粕连跌，养殖端等来饲料价格低点了吗？](#)
3. [大连为什么是计划单列市？](#)
4. [大连期货交易所豆粕是转基因还是非转基因](#)

一手豆粕期货需要多少手续费

大连商品交易所规定豆粕期货的手续费为1.5元/手，有一投资者小白对未来豆粕的走势非常有信心，所以小白想买入开仓一手豆粕1909合约，那他开仓一手需支付1.5元，平仓一手需要1.5元，一共需要支付3元。

豆粕连跌，养殖端等来饲料价格低点了吗？

您好，期货小褚作为从事金融行业十余年的所谓老人，期货品种分析师，同时作为一名国家理财规划师，简单回答一下这个问题

18日，大连豆粕期货主力合约，收盘于3246元，盘中最高3291元/吨。

3月18日沿海豆粕价格3250-3310元/吨一线，较昨日跌10-40元/吨，其中（天津3310，山东3260-3300，江苏3250-3300，东莞3260-3300，广西地区3290-3310）。

近期随着非洲猪瘟的持续发酵，市场上豆粕需求疲软，豆粕价格不断下跌，比年初下跌近千元。牛年伊始，商品价格普遍上涨，涨势一片。当时面对再度上涨的豆粕价格，小褚还是建议大家“继续逢高做空为主”。尤其是大家知道元旦后面对疯狂上涨的豆粕行情，小褚选择逆向而行，专门在1月13日发表文章，告诫大家“豆粕多单止盈，获利平仓为主，逢高做空为主，目标3200下方”，随后期货从疯狂上涨突然大变成幅跳水，让大家目瞪口呆。前几日豆粕期货价格如期跌破3200，未来如何操作呢？小褚简单谈谈个人的看法。

因最近一段时间大豆到港量偏低，有部分油厂缺豆阶段性停机，加上部分油厂豆粕胀库停机（广东和辽宁较为严重）。国内大豆压榨量上周回落至145万吨，豆粕产

出量减少，随着饲料养殖企业前期库存消耗，近期提货速度有所加快，豆粕库存下降。

大豆压榨量整体偏低，随着畜禽存栏的逐渐恢复，集中补库陆续展开，豆粕需求逐渐增加，预计豆粕库存将继续下降。

从期货走势图中，大家可以看出，豆粕期货主力处于下跌阶段，但是止跌企稳信号依然比较明显。虽然节后畜禽存栏下降，非洲猪瘟疫情发酵，养殖户补栏积极性减弱，使得下游豆粕采购需求依然很低迷，但是豆粕市场价格经过下跌之后，价差已经回归合理，伴随着畜禽存栏的逐渐恢复，未来饲料企业存在较强的补货采购需求。加上空单获利平仓增多，技术上面临反弹，具备反弹上涨的动能，因此期货小褚建议大家转变空头思路，空单止盈，逢低买入比较好。投资有风险，入市需谨慎，个人观点，仅供大家参考！同时建议大家关注豆粕的期权。

期货小褚建议大家关注我，获得最新理财和投资知识！

大连为什么是计划单列市？

我国早期实行计划经济，而国家行政级别是国家-省-市。所以，计划单列市的含义就是，对省下级的城市，在行政建制不变的情况下，在国家计划中列入户头并赋予这些城市相当于省一级的经济管理权限。

其中计划单列一共进行过三次，目前的计划单列市是第三次计划单列，也是国家改革开放初期八十年代开始设立的，当时也是分批次设立，到1993年的时候，一共有14个计划单列市，其中就包括沈阳和大连。而且大连和沈阳都是在1984年7月份被确定为计划单列市的。

然后在1993年政府机构改革时，确定14个计划单列市中，除去大连、厦门、青岛、宁波、深圳和重庆6个城市外，其他省会城市不再实行计划单列。1997年的时候，重庆升格为直辖市。

至此，只剩下5个计划单列市，大连、厦门、青岛、宁波、深圳，并且延续至今，没有变化。

所以，您说的“感觉现在沈阳要比大连发展得好，为什么大连成为了计划单列市。”，其实，沈阳曾经也是计划单列市；并且沈阳和大连都是副省级城市。

大连期货交易所豆粕是转基因还是非转基因

豆一是指非转基因大豆，国内种植的大豆都是非转基因的，国外也有但很少了；豆二等级要求比豆一低，包含非转基因和转基因大豆；豆粕是大豆经过压榨出豆油后剩下的残渣，主要用于饲料。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。